

Наш друг —

Гашек

2207

Грозным оружием в борьбе против войны, насилия, социальной несправедливости служит многие годы роман о бравом солдате Швейке, созданный Ярославом Гашеком. 100-летию со дня рождения выдающегося чехословацкого писателя-интернационалиста был посвящен вечер, состоявшийся 6 апреля в Москве, в Колонном зале Дома союзов.

Открывший вечер секретарь правления Союза писателей СССР С. В. Михалков, представители литературной общественности подчеркивали, что Гашек дорог советским людям как художник-коммунист, стойкий борец за новое общество. Большой друг нашей страны, участник революционных событий в России, он с любовью и гордостью писал о ратных подвигах Красной Армии, с которой прошел боевой путь от Ангары до Волги. В Стране Советов писатель получил коммунистическую закалку, приобрел опыт работы в массах.

Выступавшие отмечали, что созданный замечательным сатириком образ Швейка воплотил в себе истинно народную мудрость.

Председатель Союза чехословацких писателей Ян Козак, выступивший на вечере, передал советским людям слова искренней признательности за уважение к памяти Ярослава Гашека.

На вечере присутствовали члены делегации чехословацких писателей, посол ЧССР в СССР Ч. Ловетинский. (ТАСС).

- 7 АПР 1983

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва